



В Вологодской области бывший участковый осужден за халатность, повлекшую гибель четырех человек

Собранные Кирилловским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего старшего участкового уполномоченного полиции группы участковых уполномоченных отделения участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних отделения полиции по оперативному обслуживанию территории Кирилловского муниципального района межмуниципального отдела МВД России «Белозерский». Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности смерть более двух лиц).

Следствием и судом установлено, что старший участковый уполномоченный полиции, являясь должностным лицом, ненадлежащим образом исполнял возложенные на него обязанности, не обеспечил защиту граждан от преступных посягательств на закрепленном за ним территориальном участке, не провел надлежащую проверку поступившего к нему обращения жительницы г.Кириллова об угрозах и самоуправстве, которые были совершены в отношении неё сожителем.

В результате бездействия участкового сожитель не ограничился совершением самоуправства и, продолжая свои противоправные действия, привел в реальность угрозу убийством – совершил поджог двухэтажного многоквартирного дома, в результате которого 4 человека погибли, было уничтожено имущество и квартиры жильцов, что повлекло причинение им значительного ущерба.

Бывшему сотруднику полиции судом назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с лишением права занимать должности в органах внутренних дел 2 года с испытательным сроком 2 года, в период которого на обвиняемого возложены дополнительные обязанности; на основании постановления Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации «Об объявлении амнистии в связи с 70-летием Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов» он освобожден от отбывания наказания.

15 Декабря 2015



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/999901>